

Универсальные бойцы

В областном в спорткомплексе «Юпитер» прошел открытый чемпионат и первенство области по универсальному бою (UNIFIGHT). В состязаниях приняли участие более 300 бойцов из Томской, Новосибирской областей и Кузбасса. Асино представили 8 курсантов ВСК «Десант». Два дня на татами один за другим шли поединки. После подведения итогов в общекомандном зачете асиновские курсанты заняли третье место из 18 команд, принимавших участие в соревнованиях. Каждый из юных «десантников» привез домой по медали и диплому. Так, Дмитрий Лещев, Артем Гаврилов и Алексей Булаев завоевали золото. Алексей Алин и Александр Галайчук стали серебряными призерами чемпионата. Владимир Алин, Влад Ковалев и Дмитрий Ковшаров взяли бронзу. Дмитрий Лещев подтвердил звание кандидата в мастера спорта, а также был

награжден специальным призом «За лучшую технику ведения боя». Он получил приглашение на всероссийский мастерский турнир по универсальному бою. А на всероссийское первенство в Барнаул были приглашены Владимир Алин, Артем Гаврилов и Дмитрий Ковшаров.



Тренер ВСК «Десант» выражает благодарность родителям курсантов и друзьям клуба за финансовую поддержку в организации поездки на турнир.